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REQUERIMENTO Nº 211/10 
De INFORMAÇÕES  

 

“Com relação ao compromisso firmado 

com a população barbarense, em 

campanha eleitoral de 2008, onde tratou 

da formação de grupos e cooperativas de 

costureiras, com um espaço para 

comercialização dos produtos fabricados 

e propaganda na grande mídia como 

forma de incentivar o trabalho e o 

turismo de negócios”. 
 

Considerando-se que, este vereador, quando candidato em 2008, apoiou o então 
candidato a prefeito, Mário Heins, em cima de uma proposta, ou seja, uma plataforma de 
governo com vários compromissos firmados com a população barbarense, nas áreas da Saúde, 
Transporte, Segurança, Habitação, Meio Ambiente, Educação, Administração, Cultura, Esporte 
e Lazer, Desenvolvimento, Obras, e Infra-Estrutura.   

 
O que vem ocorrendo é que diariamente este vereador, e com toda certeza a 

maioria dos que foram eleitos pela Coligação “Santa Bárbara Merece Mais”, vêm sendo 
cobrados em todos os lugares por onde passam pela cidade, dos compromissos que a coligação 
firmou na campanha para angariar votos nas eleições de 2008, e na maioria das vezes, ficamos 
sem respostas ao cidadão e ao eleitor, que confiou seu voto nas urnas, votando para que fosse 
constituído o atual governo no nosso município.  

 
Não está querendo saber dos compromissos de campanha firmados pelo então 

candidato a prefeito, Mário Heins, e hoje atual prefeito do nosso município, pois já se passaram 
um ano e três meses e o povo quer saber de tudo quanto foi prometido em campanha eleitoral, o 
que já foi realizado pela atual administração.  
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(Fls. 2 do Requerimento nº                /2010). 
 

REQUEIRO  à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao 
senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações: 
 
1 - Com relação ao compromisso firmado com a população barbarense, em 

campanha eleitoral de 2008, que trata da formação de grupos e 
cooperativas de costureiras, com um espaço para comercialização dos 
produtos fabricados e propaganda na grande mídia, como forma de 

incentivar o trabalho e o turismo de negócios, como anda esta questão na 

Prefeitura? 
 

2 – A Prefeitura já tem o projeto pronto da questão acima citada? 

 

3 – Se a questão 2 for positiva, quando as costureiras barbarenses poderão 

contar com a formação de grupos e de cooperativas, com um espaço para 

comercialização dos produtos fabricados e levados para a grande mídia, como 

forma de incentivar o trabalho e o turismo de negócios? 

 

4 - Se a questão 2 for negativa, favor responder detalhadamente a esta Casa 

de Leis, o motivo da não implantação da questão citada na ementa deste 

Requerimento, uma vez que foi firmado com a população barbarense. 

 
5 - Outras informações que julgar necessário. 
 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de março de 2010. 

 

CARLOS FONTES  

- Vereador / 1º Secretário- 

 


